

大家好，如果您还对强人工智能何时到来不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享强人工智能何时到来的知识，包括强人工智能何时出现的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [人工智能何时到来](#)
2. [美国的男子亚当自称来自2045年，并预测未来的地球会被人工智能占领，你怎么看？](#)
3. [2045年人工智能是否能完全超越人类](#)
4. [超人工智能什么时候到来](#)

人工智能何时到来

人工智能已经到来并广泛应用于各个领域。自从计算机科学家首次提出人工智能的概念以来，经过多年的研究和发展，许多领域都已经开始应用人工智能技术，包括自然语言处理、图像和语音识别、机器学习和深度学习等等。在未来，人工智能将继续发展和普及，为各个行业带来更多的机会和挑战。

美国的男子亚当自称来自2045年，并预测未来的地球会被人工智能占领，你怎么看？

只能感叹：不但在我国很多人想成为网红，美国很多人也想成为网红，其他国家的人同样也是如此。有些人为了成为网红不惜用一切手段来博取大众眼球，看看很多新闻报道中有多少人经常用我们意想不到的手段来获取大众关注和点击率的！

还是回到问题中来，美国的男子亚当自称来自2045年是如何一回事呢？简单说，亚当声称自己生于2019年12月份（还有三个月就出生了，大家如果还有兴趣可以留下3个月后的事情），在2045年穿越时空回到现在的，然后发表了一些著名的言论。

比如，2028年将会有外星文明造访地球，人类实现与外星人的亲密接触，两年之后地球上将不会有多个国家，外星文明的到来将使得整个地球融为一体。马丁路德金的孙女将在2030年成为美国历史上第二位黑人总统。未来的世界将被人工智能统治，通过基因改变将出现“超级人类”实现“长生不老”！

虽然以后的事情谁也不能确定，甚至下一秒发生什么我们都无法知道（纯理论上分析），但凡事都需要有一定的理论基础，起码符合最基础的认知。如今距离2045年自由26年的时间，再自信的人恐怕也不会相信26年之后人类能掌握时空穿梭的科技

吧？即使相信也不是自信，而是自负！

目前理论上能穿越时空的基本只有利用虫洞这种结构了，而虫洞目前也只是停留在科幻层面。

最重要的一点，亚当已经穿越到了现实世界，如果他继续在这个世界待上三个月，等到2019年12月亚当出生以后，不就有两个亚当了吗？谁是真的谁是假的？如果时空穿越回来的亚当杀死了刚出生的亚当，会发生什么？这意味着亚当已经死了，也就不可能时空穿越到现在了（祖父悖论），这如何解释？

或许真的有未来人会穿越到现在，但起码拿出一些具有说服力的证据来，不要信口开河地说出一些预言就万事大吉了。只能说，想成为网红并不是那么容易的！

2045年人工智能是否能完全超越人类

从我个人角度来看，50年可能太短了，100年左右能攻破就不错了，也许需要200年时间。人体本身就是一台很高级的机器。人工智能顾名思义，有多少人工，才有多少智能。地球人只有50亿，而其中能工作的还只是一小部分，要全人类都一起做这件事情，也许能快一点。如果说掌握一个人的全部能力是100分，现在的人工智能最高水平也就是1分左右。这不只是人工智能单个领域的技术问题，也包含多个学科，比如我们的化学、物理、材料、工程等等。如果人类的技术不是指数爆炸的发展的话，也许一万年也造不出媲美人类的人工智能来，还好我们的技术水平的提高也是指数爆炸方式的增长的，所以我才敢吹这个牛逼啊。

随着我们技术的进步对人脑的机制的掌握，我们可以增强我们的大脑的能力。未来的人工智能会比我们现在的人都聪明，但是未来的人还是比人工智能强。就如同今天的你比古代的先知更聪明一样，有没有点道高一尺魔高一丈的感觉。但是那是很久很久以后的事情了，你活不到那个时候就死了。

关于生和死，如果人工只能像人类一样了，那人工智能就是拥有了生命，人工智能也就是人了，人会死，人工智能也会死。一切生命有生必然有死。这才是生命的本质。古人云，朝闻道夕可死，生死即是此岸，涅槃就是彼岸，你漂浮在无边苦海，向往彼岸，却不知彼岸之人同样向往此岸。所以，人生真正可贵的不是此岸也不是彼岸，而是在苦海中伴你左右的芸芸众生，珍惜身边人，毕竟不是每个人你都能遇到，也不是每个人都像我一样爱你。

超人工智能什么时候到来

目前的科学技术还无法确定超人工智能到来的确切时间。超人工智能是指能够自我

学习、自我进化、具备意识和情感等特征的人工智能。虽然AI技术的发展非常迅速，但目前的人工智能系统仍然无法具备真正的意识和情感。人类对于意识和情感的理解本身也还不够深入，因此超人工智能到来的时间还是个未知数。

文章到此结束，如果本次分享的强人工智能何时到来和强人工智能何时出现的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！